1胜2负战绩结束U23男足亚洲杯之旅

"荣誉之战" 国奥艰难取胜



本报讯(记者 申炜)昨天,U23亚洲杯 暨巴黎奥运会男足预选赛亚洲区决赛阶段 比赛进行小组最后一轮的比赛。凭借谢文 能和刘祝润的进球,中国国奥队在这场荣 誉之战中2:1击败阿联酋国奥队,结束了

在小组前两轮比赛中,中国国奥队和 阿联酋国奥队的战绩都是两连败,已无缘 巴黎奥运会,这场比赛也成了两队的荣誉 之战。赛前,教练组不断鼓励球员,希望他 们能够以更平常的心态对待比赛,踢出自 己的水平,拿下这场比赛。

比赛开始后,中国国奥队场上球员有 些紧张。第9分钟,贾非凡门前自摆乌 龙,好在阿联酋国奥队越位在先,进球无 效。躲过一劫的中国国奥队在第24分钟 取得领先,谢文能门前抽射破门,为球队

打入本届比赛首粒进球。上半时补时阶 段,阿联酋国奥队出现低级失误,刘祝润 前场抢断后冷静射门得手,中国国奥队以

下半时刚刚开始,福兹利用个人能力, 为阿联酋国奥队缩小了比分差距。随后的 比赛中,两队都创造出不错的得分机会,可 惜都没有把握住。最终,中国国奥队2:1 击败对手,小组赛取得1胜2负的战绩,排

在U23亚洲杯赛的历史上,中国U23 国家队此前参加了14场比赛,战绩是1胜 13负。而中国国奥队所参加的三届赛事 中,此前8场比赛更是无一胜绩。这场胜 利对于中国国奥队来说似乎无关大局,不 过能够终结球队在这项赛事的连败纪录, 也算是不小的收获。

津门虎队积极调整迎接密集赛程

虽然上周五客场负于浙江队,被逆 转的结果,令天津津门虎队上下心有不 甘,但是近期赛程紧密,本周五和下周 二,球队将迎来对阵武汉三镇队和北京 国安队的先客后主两场比赛,最近两天, 球队一直在做相应的调整,明天就将出 发前往武汉。

与浙江队一战失利,津门虎队被热议 的核心,一是改变比赛走势的黄嘉辉被红 牌罚下,二是前场错失若干次绝佳的得分 机会。昨天围绕着黄嘉辉和谢维军,津门 虎队主教练于根伟也做了相关解读。

关于黄嘉辉,于根伟说:"这张红牌确 实打乱了我们队的比赛节奏和既定部署, 不应有的犯规发生了,主要还是黄嘉辉比 赛经验不足造成的。其实主场对梅州客家 队的比赛后,我们就提醒过黄嘉辉要注意 细节,很可惜那一刻还是没处理好。"于根 伟说,不利的局面出现了,甚至比赛输掉 了,这是谁都不愿意看到的,但是站在教练 员的角度很清楚,黄嘉辉是有一定实力基

础的球员,更可贵的是,钻研业务也非常刻 苦、努力,甚至能在球队正常训练之外,自 己做更多的消化、揣摩,现在他要做的,是 尽快从内心放下这张红牌。

关于谢维军,于根伟说,赛后他听到了 一些声音,认为谢维军表现不好,这让他感 觉有些意外:"结合我们赛前的部署看.小 谢这场比赛的表现非常好,甚至高于我的 预期,至于说门前机会出现了却没能把握 住,有人更愿意定义为能力、状态方面的问 题,但是有时候说运气不佳也没错。

至于球队最近两场的1平1负,以及 孔帕尼奥、格兰特等球员出现的伤情,于 根伟表示,他并没有刻意认为这是困难, 这是赛季过程中出现的状况,一个赛季 很长,工作团队中大家想得最多的是怎 样面对状况解决问题,看得最多的也是 队中大家积极的一面,比如菲奥里奇在 外界根本不知道的时候,就已经肩膀脱 臼,打着绑带出场,队里伙伴们都知道他 本报记者 顾颖 承受了很多。

梅州客家主场比赛天气原因推迟

本报讯(记者 顾颖)在梅州停留了4 天之后,上海海港队昨天晚上辗转返回上 海。这是个白跑一趟的客场之旅,原定于 前天晚上进行的中超联赛第7轮,梅州客 家队主场对上海海港队的比赛,在因天气 原因被推迟一次之后,最终也没能在昨天

近期广东省内各地雨势普遍比较大, 前天下午,中超联赛官方宣布,根据气象预 报研判,并听取当地防汛防旱防风指挥部 建议,将原定于当晚进行的比赛,暂时推迟 至昨晚。昨天中午,联赛官方再次宣布,因 梅州当地正处于暴雨、雷电预警中,比赛再 次推迟,第8轮联赛前将不再安排该场比 赛补赛,具体补赛时间待与双方俱乐部协

得到确切通知后,上海海港队迅速确 定新的征程,安排大巴车全员离开梅州前 往深圳,搭乘昨晚的航班返回上海。球员 武磊在离开梅州之际,还专门在社交媒体 上发表感言,表示去年到过梅州赛区,这里

的足球文化给他留下了深刻印象,任何困 难球队都要平静面对,最辛苦的是随队的 球迷远征军。稍显尴尬,武磊的配图中,梅 州当时几乎是阳光明媚的晴天,这次中超 联赛因天气原因推迟的整个过程,截至昨 晚依然在网络中被热议。

叫超联费税为%						
名次	球队	胜	平	负	积分	
1	上海申花	6	1	0	19	
2	成都蓉城	6	0	1	18	
3	上海海港	4	2	0	14	
4	沧州雄狮	4	1	2	13	
5	北京国安	3	3	1	12	
6	天津津门虎	3	2	2	11	
7	山东泰山	3	2	2	11	
8	浙江俱乐部	3	1	3	10	
9	深圳新鹏程	2	2	3	8	
10	河南俱乐部酒祖杜康	1	4	2	7	
11	青岛西海岸	2	1	4	7	
12	武汉三镇	1	2	4	5	
13	南通支云	1	2	4	5	
14	青岛海牛	1	1	5	4	
15	长春亚泰	1	1	5	4	
16	梅州客家	0	3	3	3	

WTA1000马德里站正赛签表出炉

中国7朵"金花"出战

本报讯(记者 苏 娅辉)WTA1000马德 里站正赛签表昨天出 炉,中国7朵"金花" 出战,其中郑钦文作 为6号种子首轮轮 空,次轮有望与袁悦 上演"金花德比"。



6号种子郑钦文 首轮轮空,次轮将迎

战袁悦和普丁塞娃之间的胜者。袁悦继今年霍巴特站后,再次对 阵普丁塞娃。王曦雨对阵罗马尼亚选手博格丹,双方此前两次交 手王曦雨全胜,此番若能晋级次轮将遭遇头号种子斯瓦泰克。张 帅凭借保护排名参赛,对阵同样是保护排名出战的罗杰斯,次轮将 会遭遇7号种子万卓索娃。王欣瑜对阵世界排名81位的托莫娃 朱琳迎战持外卡参赛的希门尼斯,王雅繁对手是世界排名48位的 美国人多勒海德。

ATP500巴塞罗那公开赛男单决赛,在以自己偶像纳达尔名 字命名的球场,挪威名将鲁德以7:5、6:3战胜希腊名将西西帕斯, 为上周蒙特卡洛大师赛决赛失利复仇,成功拿到职业生涯500级 别赛事首冠,打破了250级别以上赛事决赛7连亚的魔咒。西西帕 斯职业生涯至今,11次打进ATP500赛决赛11次获得亚军。

WTA500斯图加特站女单决赛,4号种子、哈萨克斯坦名将莱 巴金娜以6:2、6:2横扫乌克兰新星科斯秋克,夺得赛季第3冠、生 涯第8冠,并收获一辆保时捷跑车。女双决赛中,詹皓晴/库德梅 托娃以4:6、6:3、10:2逆转艾克里/尼尔夺冠。

WTT男子及女子总决赛

11月日本福冈挥拍

本报讯(记者 苏娅辉)WTT(世界乒乓球职业大联盟)昨天宣 布,WTT 男子及女子总决赛将于11月20日至24日在日本福冈北 九州市立综合体育馆举办。

WTT福冈总决赛是继2023WTT名古屋女子总决赛后,日本

第二次举办WTT赛事。届时,世界排名前16的男、女单球员和前 8的男、女双球员将齐聚赛场。最新世界排名显示,王楚钦、樊振 东、梁靖崑、马龙、林高远排名男单前10,女单方面,孙颖莎、王曼 昱、王艺迪、陈梦、陈幸同均在女单前10。 北九州市培养了许多日本国家队选手,包括现役女子选手早田

希娜。北九州市市长表示:"很荣幸北九州被选为WTT总决赛的主 办地,世界顶尖选手将会聚这里,争夺赛季末冠军奖杯。我们欢迎来 自世界各地的选手和球迷来到北九州体验福冈的热情好客。"

国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿表示:"WTT总决赛是 WTT系列赛的重要组成部分,它见证了运动员、球迷和这项运动 一年来的历程。在庆祝运动员成就的同时,也要感谢良好的国际 环境带给这项运动的支持。2024WTT福冈总决赛将是又一次新 的启程,象征着乒乓球运动带来的无限可能性。'

